



Referat fra bestyrelsesmøde 10. januar 2007

Lovligt fraværende. Jens Østrup

Dagsorden:

1. Henvendelse fra Brunata
2. Altaner
3. Fugtproblem

Ad 1: Brunata har henvendt sig angående etablering af lovpligtigt kontrolsystem. Vores forening er ikke omfattet af dette system, men for en ordens skyld vil vi kontakte Jacob Petersen fra konkurrerende målerfirma for at få hans mening om sagen.

Ad 2: På grund af tidligere løfter om viderebehandling af altansagen udsendtes i december en skrivelse til samtlige beboere i blokken med anmodning om at tage stilling til sagen. Ved svarfristens udløb den 1. jan 2007 havde 14 sagt ja, 6 nej og 5 uden svar. Der var ingen svar fra de små lejligheder, som derfor ikke bliver omfattet af projektet. Bestyrelsen har taget kontakt med ejerforeningen Malurtvej, som har samme projekt kørende. De to foreninger vil samarbejde om projektet, da det vil formindske omkostningerne. En beboer fra naboforeningen har beregnet, at det vil koste ham netto 129,- kroner pr. måned at få altan. Altanudvalget arbejder videre med sagen. Der indkaldes til møde om sagen.

Ad 3: Fugtproblemer i lejligheden nr. 19, 1.tv. Det er skillevæggen mod sydlige facade. Bestyrelsen vil – når vejret tillader det – få en murer til at undersøge de udvendige fuger og afhjælpe problemet.

Fodnote: Man skal undlade at blokere kontakterne i trappeopgange og kældrene, da relæet ødelægges.

Det henstilles endvidere, at sortere affaldet og lukke for poserne – inden de smides i affaldscontainerne.

Referent. Thomas Miller